[bookmark: _GoBack]Диаграммы
1. Задание 2 № 311294
Бабушка, живущая в Краснодаре, отправила 1 сентября четыре посылки своим внукам, живущим в разных городах России. В таблице дано контрольное время в сутках, установленное для пересылки посылок наземным транспортом (без учёта дня приёма) между некоторыми городами России.
 
	Пункт отправки
	Пункт назначения

	
	Архангельск
	Астрахань
	Барнаул
	Белгород
	Краснодар

	Архангельск
	
	9
	12
	7
	10

	Астрахань
	9
	
	11
	8
	8

	Барнаул
	12
	11
	
	11
	12

	Белгород
	8
	8
	13
	
	9

	Краснодар
	10
	9
	14
	9
	


 
Какая из данных посылок не была доставлена вовремя?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) пункт назначения — Белгород, посылка доставлена 10 сентября
2) пункт назначения — Астрахань, посылка доставлена 12 сентября
3) пункт назначения — Барнаул, посылка доставлена 15 сентября
4) пункт назначения — Архангельск, посылка доставлена 11 сентября
2. Задание 2 № 311295
Для квартиры площадью 50 м2 заказан натяжной потолок белого цвета. Стоимость работ по установке натяжных потолков приведена в таблице.
 
	Цвет потолка
	Цена (в руб.) за 1 м[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b3/b37b69605d183ba16f9c11dd872bcf50p.png] (в зависимости от площади помещения)

	
	до 10 м[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b3/b37b69605d183ba16f9c11dd872bcf50p.png]
	от 11 до 30 м[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b3/b37b69605d183ba16f9c11dd872bcf50p.png]
	от 31 до 60 м[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b3/b37b69605d183ba16f9c11dd872bcf50p.png]
	свыше 60 м[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b3/b37b69605d183ba16f9c11dd872bcf50p.png]

	белый
	1050
	850
	700
	600

	цветной
	1200
	1000
	950
	850


 
Какова стоимость заказа, если действует сезонная скидка в 10%?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 35 000 руб.
2) 3 500 руб.
3) 34 990 руб.
4) 31 500 руб.
3. Задание 2 № 311297
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5826&png=1]Завуч школы подвел итоги по выбору предметов для сдачи ЕГЭ учащимися 11-х классов. Результаты представлены на диаграмме. Сколько примерно учащихся выбрали для сдачи ЕГЭ физику?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 16
2) 12
3) 14
4) 8
4. Задание 2 № 311298
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5827&png=1]На диаграмме показано количество посаженных деревьев и кустарников в г. Сочи за период с 2009 по 2012 гг. Определите, сколько всего было посажено зелёных насаждений за 2011 г. и 2012 г.?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 10 000
2) 4 000
3) 12 000
4) 8 000
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